

世界迎新年习俗的一点怪味道

抱头痛哭,揣石头做客,大声吹哨不吃禽肉

1月1日,是元旦佳节,即新一年的开始。新年意味着辞旧迎新,但由于宗教信仰历法之不同,新年日期也有所不同。不过,世界各地自古以来都形成有自己独特的迎新年风俗,与中国的年俗异中有同,相映成趣。

英国:放“旧年” 迎“新年”

新年钟声敲响后,英国家庭会把房屋的后门打开,将“旧年”放出,然后打开前门,将“新年”迎进来。

在苏格兰,人们在元旦前夜喜欢一边倾听根据彭斯的诗歌创作的歌曲,一边点燃沥青桶,让沥青桶在街上滚来滚去,以示辞旧迎新。

新年互寄贺卡的做法也起源于英国。第一张新年贺卡于1843年在伦敦诞生。

意大利:扔旧物 送泉水

意大利人在迎接新年时喜欢扔掉旧东西。元旦前夜,一些人会疯狂地将各种东西扔出窗外,包括熨斗、桌椅,当然还有垃圾。在意大利乡村,人们在元旦的清晨一定会打桶泉水回家,桶里再放入橄榄枝。这样一桶泉水不仅是吉祥的象征,也是馈赠亲友的佳品。

元旦当天,意大利家家户户传统上都要燃一炉旺火,而且一整天都不熄灭,因为他们相信火来自太阳,元旦熄火会让来年“不见天日”。

瑞士:“光明女王”送礼物

元旦前夜,瑞士家家户户灯火通明,街道两旁火树银花。孩子们会在这个时候选出“光明女王”,为她穿上白裙,戴上饰有蜡烛的王冠。“光明女王”不仅要给孩子们送去礼物,还会为宠物带去美味佳肴:给猫炼乳、给狗肉骨头、给驴胡萝卜……

希腊:出门做客 怀揣石头

新年当天,出门做客的希腊人会怀揣一块大石头,进门时丢在主人家中,口中念念有词:“希望主人的钱袋比这块石头还要沉……”如果携带的石头很小,他们就会换种说法:“希望主人的白内障比这块石头要小得多……”

匈牙利:大声吹哨 不吃禽肉

匈牙利人会在迈入新年门槛的第一秒大声吹哨,但不是把手指含在口中吹,而是用木笛、号角或哨子吹。匈牙利人认为哨声可以驱邪避凶、带来幸福。匈牙利人制作的新年佳肴十分讲究,说法很多:菜豆和豌豆能够维持体力;苹果能永葆青春,让爱情长久;核桃可以驱灾;大蒜让人身体健康;蜂蜜则令生活更加甜蜜美满。

有趣的是,不少匈牙利人在新年时不吃禽肉,原因是害怕幸福会随着这些长翅膀的禽类“飞”走。

保加利亚:分享“魔力馅饼”

保加利亚人有在家迎接新年的传统。新年钟声敲响时,家中的灯会突然熄灭,以便相爱的人在黑暗中接吻。之后,女主人开始切“魔力馅饼”。如果你分到的馅饼里藏着一枚硬币,你大可期待来年财运亨通;如果吃到玫瑰叶,不妨开始憧憬爱情。



2012年12月31日,巴西圣保罗,新年趣味长跑举行。

国外新年趣闻

抱头痛哭迎新年:

印度的一些地区,新年时人们不但不庆祝,反而抱头痛哭。据说是感叹岁月易逝及人生的短暂。

杯盘碎片送朋友:

丹麦人在新年前夜,家家户户都要将平时打碎的杯盘碎片收集起来,待夜深人静时偷偷地送至朋友家的门前。元旦的早晨,如果谁家门前堆的碎片越多,就说明谁家的朋友越多,新年一定很幸运。

妇女坐上市长椅:

德国人过新年,要表演妇女夺梳的喜剧。许多地方的妇女成群结队地冲进市政府大厅,闯进市长办公室,坐上市长办公椅,表示接管市长权力。

不动烟火吃冷食:

巴拉圭人在新年来临的前五天,上至国家元首,下到普通百姓,都不动烟火,只吃冷食,直到元旦零时钟声敲响后才点火烹煮食物,庆祝元旦。

摔瓶打罐扔脸盆:

意大利的一些地方,新年前夜午夜时分,如果你在路面上行走是很不安全的,因这时人们都要把屋里的一些破瓶、缸、盆等砸碎,以示除旧迎新。

深更半夜吃葡萄:

西班牙人在新年前夜全家团聚。到子夜时,以教堂钟声为号,争着吃葡萄,每敲一下钟,必须吃下一颗葡萄,而且要连续吃下12颗,表示来年一帆风顺。 星报综合

黄山特产 精挑细选

徽品源 黄山山珍大礼包

福利·馈赠

双尚徽品源专卖店

65529509 18900518139

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告
第12359期
中奖号码:07、11、13、14、17

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	96	3229	9
二等奖	5064	50	448
三等奖	54943	5	4932

全国投注总额1710150元 本省投注总额145540元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2012359期
中奖号码:03、04、07、09、10

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	29	100	2900
三等奖	692	10	6920

本期投注总额:44560元,奖池奖金:46932元

全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第12154期
中奖号码:基本号码03、26、27、31、32+03、09

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	0	0	0
二等奖	(追加) 0	0	0
三等奖	20	178258	0
四等奖	(追加) 3	106954	0
五等奖	59	13799	1
六等奖	(追加) 19	8279	1
七等奖	274	3000	9
八等奖	(追加) 71	1500	2
九等奖	5437	600	165
十等奖	(追加) 1399	300	42
十一等奖	20194	100	481
十二等奖	(追加) 15681	50	126
十三等奖	258701	10	8332
十四等奖	(追加) 169417	5	2128
十五等奖	2491369	5	77659
十六等奖	17262	60	135

全国投注总额86684371元 本省投注总额2807128元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第12359期 中奖号码:146

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	5093	1000	631
组选3	0	320	0
组选6	10513	160	323

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第12359期
中奖号码:14674

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	25	3	100000

全国投注总额25696284元 本省投注总额794316元

中国福利彩票3D玩法
第2012359期 中奖号码:309

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	15906	303	1000
组选三	0	0	320
组选六	31103	736	160

全国投注总额:53680650元,安徽投注总额:1297724元

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2012154期 中奖号码:基本号码739535生肖码:鼠

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	8	6	10000
四等奖	63	6	500
五等奖	983	82	50
六等奖	24371	2181	5

六省市投注总额:987462元,安徽投注总额:89002元
奖池奖金:33940898元

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2012154期
中奖号码:01、02、13、19、24、26、28
特别号码:08

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	2420214	0
二等奖	9	38416	1
三等奖	264	2619	9
四等奖	941	200	57
五等奖	9172	50	291
六等奖	18609	10	697
七等奖	113365	5	3063

全国投注总额:9912580元,安徽投注总额:285504元

骨关节疼痛,肿胀,积水 遇良药 绝处逢生

人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。



这些都是有膝关节退行性改变引起的,其主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、韧带软化、半月板损伤、风湿性关节炎等,几种疾病常相伴而生,往往难以治疗,“仙草骨痛贴”是侯教授根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方专门针对膝关节研制而成,凡由退行性改变引起的滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,韧带软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境者,只要

贴上【仙草骨痛贴】,大都能有效。住在芜湖路的刘先生患膝关节疼痛,不能打弯,长期靠打封闭吃中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,都没有好转,上个月听一位老战友介绍一个民间奇方“仙草骨痛贴”,用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能行走。

骨科产品千千万,但大都是配方老化,没有创新,百病都治,“仙草骨痛贴”一个配方,只针对膝关节这一类疾病,无论是膝关节骨质增生、滑膜炎、韧带软化,还是半月板损伤、游离骨,都能解决问题,即便是只能依赖拐杖或轮椅行走的患者,也一样有效果发生。外地免费邮寄,药到付款。

骨科专线:0551-62834698
地址:天健国药堂(徽州大道大钟楼站牌旁)

一剂良方 解救一方百姓 颈、腰椎病 民间有奇方

椎间盘突出、颈椎病是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,椎间盘向正后方突出还会压迫椎管引起椎管狭窄症,患者常常感到腰疼,坐骨神经疼,腿脚麻木胀疼,腿软无力,走不成路,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈。

骨神经疼,后来发展到腿脚麻木胀疼,站不住,走不远,两条腿粗细不等,按摩天天做...偶然间女儿在网上发现有一种叫“仙草活骨膏”的新药,对颈、腰椎间盘突出,椎管狭窄有独特疗效。该药富含多种生物活性酶,能强力作用于病变部位,使突出物溶解,从而解除对神经的压迫,部分患者当天就能见效,病急乱投医,没有多想就买了12盒。没想到用药次日腰部就有轻松之感,两个礼拜12盒药用完后坐立走躺弯腰翻身灵活自如,仙草活骨膏让我找回了生活的快乐。

北京协和退休医师侯廷翰根据元代疗骨奇方做了大量研究,终有良药“仙草活骨膏”问世,配方中他大胆创新,巧妙运用了仙草,红花、川断、三七、天麻、细辛、土虫、血竭、羌活等28种高原药物,实验证明,该药内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,恢复正常,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而减轻对神经的压迫,2个礼拜恢复正常生活...

“仙草活骨膏”专门针对:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等顽重症。外地免费邮寄,药到付款。

骨科专线:0551-62909886
地址:合肥市养生大药房(三孝口邮局斜对面)